



**GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA
CENTRO DE PERÍCIAS CIENTÍFICAS RENATO CHAVES**



ERRATA DO EDITAL N° 001/2019, DE 21 DE MARÇO DE 2019.

O Centro de Perícias Científicas “Renato Chaves”, através da Comissão Especial de Seleção, designada pela Portaria nº 117/2019 – GAB, comunica a abertura das inscrições para o Processo Seletivo Simplificado – PSS para seleção de profissionais **Motoristas, Auxiliar Operacional, Auxiliar Operacional – Remoção, Auxiliar Técnico de Perícias – Técnico de Enfermagem, Auxiliar Técnico de Perícias – Técnico de Laboratório, Auxiliar Técnico de Perícias - Técnico em Informática, Perito Médico Legista e Perito Médico Legista Psiquiatra** para fins de contratação sob o regime de contrato temporário, conforme especificações estabelecidas no Edital.

Providencia-se a errata das seguintes informações do Edital nº 001 de 21 de março de 2019, nos seguintes itens:

5. DOS DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO:

ONDE SE LÊ:

“5.1. Os interessados deverão encaminhar pelos **Correios (por meio de AR ou SEDEX)**, nos dias **25/03/2019 e 26/03/2019**, os documentos de habilitação abaixo relacionados:”

LEIA-SE:

“5.1. Os interessados deverão encaminhar pelos **Correios (por meio de AR ou SEDEX)**, nos dias **25/03/2019 a 27/03/2019**, os documentos de habilitação abaixo relacionados:”

6. DAS ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

ONDE SE LÊ:

“6.2.3. As inscrições serão gratuitas, porém somente serão analisados os documentos que, postados nos dias **25/03/2019 e 26/03/2019**, tenham sido entregues pelos Correios, na sede deste CPC-RC, até às 14hs do dia **09/04/2019;**”

LEIA-SE:

“6.2.3. As inscrições serão gratuitas, porém somente serão analisados os documentos que, postados nos dias **25/03/2019 a 27/03/2019**, tenham sido entregues pelos Correios, na sede deste CPC-RC, até às 14hs do dia **09/04/2019;**”

ONDE LÊ-SE:

“6.2.4. Os documentos habilitatórios que constam no **item 5** deverão ser postados nos Correios nos dias **25/03/2019 e 26/03/2019**, obrigatoriamente por meio do serviço de **Aviso de**



GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA
CENTRO DE PERÍCIAS CIENTÍFICAS RENATO CHAVES



Recebimento (AR) ou SEDEX, em envelope devidamente **identificado** e **lacrado**, obedecendo ao seguinte endereçamento:”

LEIA-SE:

“6.2.4. Os documentos habilitatórios que constam no **item 5** deverão ser postados nos Correios nos **dias 25/03/2019 e 27/03/2019**, obrigatoriamente por meio do serviço de **Aviso de Recebimento (AR) ou SEDEX**, em envelope devidamente **identificado** e **lacrado**, obedecendo ao seguinte endereçamento:”

ANEXO IX – CRONOGRAMA

ONDE SE LÊ:

DATA	
22/03/2019	Publicação do Edital.
25/03/19 e 26/03/2019	Inscrição e envio da documentação (1ª etapa).
27/03/19 a 09/04/2019	Realização da análise documental e curricular (2ª etapa).
11/04/2019	Publicação, na Imprensa Oficial do Estado, de extrato referente ao resultado preliminar - Análise Curricular.
12/04/2019	Apresentação de recurso relativo ao resultado da análise curricular.
16/04/2019	Publicação, na Imprensa Oficial do Estado, do extrato referente ao resultado dos recursos apresentados.
16/04/2019	Convocação dos candidatos aos cargos de Auxiliar Técnico de Perícias – Técnico em Enfermagem, Auxiliar Técnico de Perícias – Técnico em Laboratório, Auxiliar Técnico de Perícias – Técnico em Informática, Perito Médico Legista e Perito Médico Legista - Psiquiatra para a realização das entrevistas.
16/04/2019	Convocação dos candidatos ao cargo de Auxiliar Operacional – Remoção para a realização da avaliação prática.
09/04/2019	Realização de entrevistas dos cargos de Auxiliar Técnico de Perícias – Técnico em Enfermagem, Auxiliar Técnico de Perícias – Técnico em



GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA
CENTRO DE PERÍCIAS CIENTÍFICAS RENATO CHAVES



	Laboratório e Auxiliar Técnico de Perícias – Técnico em Informática.
17/04/2019	Realização de entrevistas dos cargos de Perito Médico Legista e Perito Médico Legista - Psiquiatra para a realização das entrevistas.
17/04/2019	Realização de Avaliação prática – Auxiliar Operacional – Remoção.
23/04/2019	Publicação, na Imprensa oficial do Estado, do Resultado Final do PSS.
24/04/2019	Publicação, na Imprensa oficial do Estado, da Homologação do Resultado final.

LEIA-SE:

DATA	
22/03/2019	Publicação do Edital.
25/03/19 a 27/03/2019	Inscrição e envio da documentação (1ª etapa).
27/03/19 a 09/04/2019	Realização da análise documental e curricular (2ª etapa).
11/04/2019	Publicação, na Imprensa Oficial do Estado, de extrato referente ao resultado preliminar - Análise Curricular.
12/04/2019	Apresentação de recurso relativo ao resultado da análise curricular.
16/04/2019	Publicação, na Imprensa Oficial do Estado, do extrato referente ao resultado dos recursos apresentados.
16/04/2019	Convocação dos candidatos aos cargos de Auxiliar Técnico de Perícias – Técnico em Enfermagem, Auxiliar Técnico de Perícias – Técnico em Laboratório, Auxiliar Técnico de Perícias – Técnico em Informática, Perito Médico Legista e Perito Médico Legista - Psiquiatra para a realização das entrevistas.
16/04/2019	Convocação dos candidatos ao cargo de Auxiliar Operacional – Remoção para a realização da avaliação prática.
09/04/2019	Realização de entrevistas dos cargos de Auxiliar Técnico de Perícias – Técnico em Enfermagem, Auxiliar Técnico de Perícias – Técnico em



GOVERNO DO ESTADO DO PARÁ
SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA
CENTRO DE PERÍCIAS CIENTÍFICAS RENATO CHAVES



	Laboratório e Auxiliar Técnico de Perícias – Técnico em Informática.
17/04/2019	Realização de entrevistas dos cargos de Perito Médico Legista e Perito Médico Legista - Psiquiatra para a realização das entrevistas.
17/04/2019	Realização de Avaliação prática – Auxiliar Operacional – Remoção.
23/04/2019	Publicação, na Imprensa oficial do Estado, do Resultado Final do PSS.
24/04/2019	Publicação, na Imprensa oficial do Estado, da Homologação do Resultado final.